

# 6起公车私用, 52人进景区打白条, 20笔疑似公款游消费 中纪委晒“五一”违纪账单

“五一”期间,各地纪检监察机关纷纷采取行动,严查顶风违纪行为,营造风清气正的节日氛围。各地检查组出尽奇招,为查违规使用公车现象,在去往景区的路上设卡,在景区停车场进行排查。为防止公款消费、公款旅游,在景区、酒店等场所查发票明细等等。

“五一”期间,中纪委对各地查处的情况进行了通报,晒出的违纪账单包括6起公车私用,20起疑似公款出游,还有52人凭白条进景区。多地3天查访还查出拆分开具发票的行为。

综合新华社、《法制晚报》

## 第1天通报重点

### 公车私用

### 高速口停车场截查公车私用

5月1日上午9时,在通往天津七里海国家湿地公园的必经之路和公园大门口,天津市交警部门设点检查,对疑似公务用车进行逐一排查。

在公园停车场,交警七里海大队副队长胡玉得经过半个多小时的仔细排查,终于有了“收获”,执法pos机显示:一辆桑塔纳vista和一辆桑塔纳3000的车主信息分别显示为某机关单位和某驻津单位,向领导作了报告后,决定对这两辆车进行进一步调查。

重庆当天上午拦下的一辆刚从高速出口驶来的白色越野车,该车行驶证上的“所有人”一栏为“重庆

市万盛区水利局”,该车为公车。

面对督查组的质询,驾驶员徐某承认了公车私用的事实。5月4日,万盛区纪委监察局作出处理决定,徐某被给予行政记过处分,并补交了私用公车所产生的全部费用。

天津检查组还在位于天津滨海新区的滨海航母主题公园发现一些疑似公款消费:中国石油集团东方地球物理勘探有限责任公司,金额5624元;中国科学院理化技术研究所工会,金额320元;滨海办事处,金额880元;中国建设银行股份有限公司天津塘沽分行,金额800元。

## 第2天通报重点

### 公款消费

### 景区发现单位参观券介绍信

5月2日12时30分,天津检查组来到盘山风景区游客中心。在开具发票的电脑上发现,三张发票疑似公款消费:5月1日16时7分、9分、10分,连续开出三张付款单位为“建行天津津南支行工会”的发票,金额分别为3600元、4400元、4000元。在南开区水上北路的狗不理大酒店,发现一些疑似公款消费:5月1日9时24分,中铁十八局连续开出两张发票,金额分别为1000元、1144元……

浙江省绍兴检查组发现了兰

亭景区检票口上午收到的三张“条子”:绍兴市人大参观券两张,来宾单位分别为“无锡市人大”、“舟山市人大”,均为5人;绍兴市旅游委员会景点参观介绍信一张,来宾单位未填写,人数4人。

12时,检查组转战柯岩景区。“收获”了三张“绍兴柯岩风景区VIP客户门票欠单”:一张来自绍兴县柯岩街道,18人;两张来自绍兴市柯桥区粮食局,共20人。

检查发现一辆公车,所属单位是绍兴市文化旅游集团有限公司。

## 第3天通报重点

### 公款旅游

### 名胜古迹查访公款旅游发票

中纪委网站3日通报,浙江省杭州市纪检部门检查组5月2日在西溪湿地景区停车场,发现两辆疑似公车,后经核查,两辆疑似公车一辆确认为个人车辆,另外一辆黑色本田轿车,所属单位为某中央新闻单位浙江记者站。

重庆市武隆县纪委督查组在天生三桥景区游客中心。通过仔细查验,7张疑似公款消费的发票,

其中包括5月1日,重庆理工大学、中机中联工程有限公司,分别开出旅游费发票460元。

5月2日,张家界市公路局、张家界市机关事务局、中国重汽集团济南卡车股份有限公司、中交隧道局重庆轨道交通隧道工程项目部、国网四川泸县供电有限责任公司也都开据消费金额从四五百元到一千二百多元不等的旅游费发票。

# 江苏4名官员涉嫌违纪被调查

盐城市政协副主席徐超前天在办公室被带走,射阳县县长田为友上任不到4个月

昨天,江苏省纪委监察厅官方网站“清风扬帆”公布消息称,日前,江苏盐城、泰州两市的共4名官员因涉嫌严重违纪,正在接受组织调查。其中,盐城市政协副主席、原射阳县委书记徐超,射阳县县长田为友涉嫌严重违纪违法被调查,中纪委网站也进行了通报。此前射阳已有多位官员被调查,包括射阳县县委常委顾为何、射阳县住房和城乡建设局局长刘旭、射阳经济开发区蓝都环卫绿化有限公司经理蒋卫平等。

现代快报记者 鹿伟 姜振军

## 具体如下:

1	盐城市政协副主席、原射阳县委书记徐超涉嫌严重违纪违法,目前正在接受组织调查。 现代快报记者从多方证实,徐超于4日下午在办公室内被纪委带走。“徐超应该是在射阳发生的违纪违法问题。”据知情人士透露,徐超在射阳县几年内口碑不好,坊间对他的评价不高,他的问题应该和县长田为友等人的问题有关。
2	射阳县县长田为友涉嫌严重违纪违法,目前正在接受组织调查。 现代快报记者从多部门得到证实,田为友于4日傍晚被纪委带走调查。而这距离田为友正式做县长还不到4个月。
3	靖江市政府副市长顾利华因涉嫌严重违纪,正在接受组织调查。
4	靖江市经济开发区党工委委员、管委会副主任徐宁因涉嫌严重违纪,正在接受组织调查。

# 苏宁推“S+空调”计划 主打节能环保

## 节能环保成主流 苏宁推“S+空调”助推产业升级

随着科技的进步和人们需求的多样化,空调已经从最初单一的制冷型空调,演变成了现在节能变频型、除甲醛型、除PM2.5型、智能科技型空调。近日,苏宁结合消费市场需求和科技发展潮流,推出了“S+空调”计划,重新缔造空调行业新标准。同时,苏宁将通过布局智能物联、加推节能惠民、以旧换新补贴、专属个性化定制、加码售后服务、专注整体解决等五大措施全面促进节能、智能、健康型空调的普及,推进空调产业的转型升级。

刘德杰

### 首创行业“S+空调”计划 预将节能环保空调占比提升至85%

中怡康统计数据 displays,2013年全年中国空调销售规模达到5300万台,增长超9%,其中,节能空调占比提升至60%。今年3月份,苏宁联合上游厂商、行业机构,发布《2014年空调行业白皮书》,指出2013年在房地产市场回暖、国家节能补贴多重因素下,空调整体销售表现出了强势反弹的态势。而在2014年,空调产品主流升级方向朝着节能、健康、时尚、智能化方向发展,其中节能环保空调占比将超过70%。对此,苏宁特别推出“S+空调”计划推动节能环保型空调普及,助推空调产业升级。所谓“S+空调”计划,即苏宁在深入研究空调行业发展趋势和洞察消费需求的基础上,为消费者专项定制的节能、环保、健康、智能型空调,塑造空调行业的新标准。它的内涵应包括:Smart(智能物联)、Saving(节

能节约)、Special(专属定制)、Service(售后无忧)、Solution(整体解决)。

苏宁空调事业部总经理郭晓伟告诉笔者,苏宁“S+空调”计划将以节能环保为基本要求,计划中产品必须满足APF新能效标准(Annual Performance Factor,冷暖空调全年能源消耗效率),5月,苏宁将按照“S+空调”新标准推出400万台空调启动旺季。其中高能效变频空调约120万套,占比30%;新国标变频空调约200万套,占比50%;家用多联机约20万套;还有约30%共120万台空调属于一票买断苏宁渠道专供机型。届时,苏宁“S+空调”中产品将一一亮相,如三菱重工智能控温空调、海信自动送风空调、长虹CHIQ空调、松下红外感应空调、美的厨房空调、海尔天樽、以及志高空调等。

### 苏宁双重补贴促进空调更新换代 助力产业消费升级

据郭晓伟介绍,基于“高龄”空调耗能大、危害大等因素,2014年我国将有1200万台空调面临更新。为了促进高能耗空调的更新换代,推动节能、健康、智能空调的普及,进而带动整个空调产业的转型升级,从5月5日开始,苏宁联合美的、海尔、惠而浦、海信、奥克斯、志高等数十家空调厂商在北京、上海、广州等全国重点城市建立1000个空调以旧换新回收网点及线上回收通道,不仅为消费者免费提供拆机、拖机和移机服务,还将推出“以旧换新”和“节能补贴”双重补贴活动,每台补贴最高可达1000元。

同时,近期苏宁将联合各大品牌工厂,强势启动针对高能效空调产品销售的巅峰盛会。据悉,活动

中1.5匹变频挂机将跌破2100元,正1.5匹冷暖挂机则低至1699元。

此外,郭晓伟表示,在节能环保基础上,苏宁还将针对消费者个性化需求进行定制空调,如针对厨房定制厨房空调,根据用户年龄定制的老人空调、儿童空调等,以及依据智能家居打造的物联网空调、家用中央空调等。在服务方面,苏宁强调服务已不仅是售后的概念,而应该是从设计、安装到维护保养、售后维修的全程跟踪服务,空调整体服务解决已成为空调产品销售的标准配置。苏宁将加强门店电器维修中心规划建设,同时启动电器与3C售后服务的综合平台的搭建,依托于苏宁深耕在中国各个城市的本地化售后团队,进一步提升消费者服务水平。

## 发布

### 国家信用体系将建立 公民将有信用代码

记者获悉,国家层面的社会信用体系建设规划《社会信用体系建设规划纲要(2014-2020)(送审稿)》已上报国务院,近期将发布。根据规划,以政务、商务、社会、司法等四大领域为主体的信用体系建设方案实现了社会信用的全覆盖。

社会信用体系建设为三个阶段完成,即2014年6月前、2015年和2017年。其中,2014年6月底前要完成的任务包括:推动部署建立统一的信用信息平台;提出加强政务诚信制度建设的方案;提出建立以公民身份证为基础的公民统一社会信用代码制度的方案;建立以组织机构代码为基础的法人和其他组织统一社会信用代码制度。

2015年要完成的任务包括:出台并实施以公民身份证号码为基础的公民统一社会信用代码制度;出台并实施以组织机构代码为基础的法人和其他组织统一社会信用代码制度。2017年要完成的任务是基本建成集合金融、工商登记、税收缴纳、社保缴费、交通违章等信用信息的统一平台,实现资源共享。

据新华社新媒体专电

## 生态

### 环保部

### 1月份受理举报66件 江苏8件全国最多

记者5日从环境保护部获悉,2014年1月,环境保护部“12369”环保举报热线受理群众举报66件,其中存在环境违法问题的有52件,占受理总数的79%。

据介绍,1月份举报数量前三位的地区是江苏8件、河北6件、山东6件。66件举报中,有14件未发现群众反映的问题,有14件为重复举报,占举报总数的21%。存在污染问题的案件中,涉及大气的31件、涉及水的10件、涉及噪声的7件、涉及固体废弃物的9件、涉及项目审批的20件。

环保部表示,各地环保部门已对这些环境违法行为依法进行了处理,其中责令限期整改18件、停产治理17件、处以罚款14件、取缔关闭8件。

据新华社